
 
ΕΠΑ Αττικής: Συνέχεια στο πρόγραμμα επιδότησης 

 
 
 
Με  μεγάλο  ενδιαφέρον  από  την  πλευρά  του  καταναλωτικού  κοινού  συνεχίζεται  το  πρόγραμμα 
επιδότησης εσωτερικών εγκαταστάσεων φυσικού αερίου που εξήγγειλε τον περασμένο Σεπτέμβριο το 
Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής. 
 
Βασικό  σημείο  του  προγράμματος  με  τίτλο  «Αντικατάσταση  συστημάτων  θέρμανσης  πετρελαίου  με 
συστήματα  φυσικού  αερίου  σε  κατοικίες»,  από  το  οποίο  δύναται  να  επωφεληθούν  περίπου  6.000 
αιτήματα, είναι και η παροχή κινήτρων σε όσους οικιακούς καταναλωτές στραφούν στη φθηνότερη και 
πιο φιλική στο περιβάλλον επιλογή του φυσικού αερίου. Ως αποτέλεσμα, η συγκεκριμένη πρωτοβουλία 
αναμένεται  να  συνεισφέρει  σημαντικά  στην  αύξηση  της  διείσδυσης  του  φυσικού  αερίου  στο 
λεκανοπέδιο  Αττικής,  μια  προοπτική  που αποτελεί  και  το  τελικό  ζητούμενο  για  την  αποφόρτιση  του 
περιβάλλοντος μέσω της μείωσης εκπομπής ρύπων. 
 
Σύμφωνα με το πρόγραμμα, η επιδότηση ανέρχεται σε ποσοστό ως και 60% του κόστους μετατροπής, 
ένα σημαντικό όφελος που μπορεί να φτάσει ως και το ποσό των €5.500 και που έχει οδηγήσει στην 
τεράστια απήχηση της δράσης στο καταναλωτικό κοινό. Συγκεκριμένα, μέχρι στιγμής, στην περιοχή του 
λεκανοπεδίου έχουν κατατεθεί 2.027 αιτήσεις υπαγωγής στη δράση, ενώ 2.095 επιπλέον καταναλωτές 
έχουν  εκδηλώσει  ενδιαφέρον  για  να  υποβάλουν  και  αυτοί  την  αίτησή  τους  εντός  των  προσεχών 
εβδομάδων. Με βάση τα στοιχεία αυτά, ο αριθμός των νοικοκυριών που έχουν ήδη υποβάλει αίτηση 
φτάνει στα 4.862, ενώ το ενδιαφέρον τους έχουν εκδηλώσει 5.040 νοικοκυριά επιπλέον. Μεταξύ των 
καταναλωτών που έχουν υποβάλλει αίτηση υπαγωγής στο πρόγραμμα, το 70% έχει συνάψει σύμβαση 
σύνδεσης και παροχής φυσικού αερίου. Επιπλέον,  για το 32%  των αιτήσεων έχει ήδη ολοκληρωθεί η 
εγκατάσταση της παροχετευτικής διάταξης, ποσοστό που αναμένεται να έχει ανέλθει στο 70% μέχρι το 
τέλος Ιανουαρίου. 
 
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τόσο την ένθερμη υποδοχή της πρωτοβουλίας από το κοινό όσο και το γεγονός 
πως  το 30%  των  καταναλωτών  που  έχουν  υποβάλλει  αίτημα  επιθυμούν  να  συνδεθούν  με  το  δίκτυο 
φυσικού αερίου μόνο υπό την προϋπόθεση της έγκρισης του αιτήματός τους, γίνεται φανερή η ανάγκη 
συνέχισης  του  προγράμματος  και  της  διάθεσης  και  νέων  κονδυλίων  προς  την  ίδια  κατεύθυνση.  Ως 
φορέας διαχείρισης της δράσης, η ΕΠΑ Αττικής ενημερώνει ότι βρίσκεται σε αναμονή της διαδικασίας 
εκταμίευσης  των  σχετικών  κονδυλίων  και  προσδοκά  την  επανάληψη  του  προγράμματος  εντός  του 
2015. 
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